

# 梅毒 (Syphilis)

梅毒是由一種稱為 T. Pallidum 的細菌引起的性病。它是在性交、肛交及口交過程中由一個人傳染給另一個人的。

## 梅毒有哪些症狀？

- \* 通常，在碰到梅毒菌後一至十二周會有症狀。
- \* 許多女性受感染後完全沒有症狀。
- \* 可能出現的早期症狀：（受感染後一至十二周）
  - \* 皮膚瘡，稱為下疳。有可能不止一個。它們通常不痛。它們可能出現在陰莖、陰囊、陰唇、肛門或口腔。幾個星期後，就算沒有任何治療，這些瘡都會消失。你仍然受感染。
  - \* 靠近瘡的淋巴腺可能會腫大，但也不痛。

## 可能的稍後出現的症狀：（受感染後四至十二周）

- \* 像感冒病，有喉痛、頭痛及發燒。
- \* 全身、口部、手掌及腳板（不癢）出現紅疹。
- \* 口部、生殖器官出現疣狀物。
- \* 注意到不調和的毛發脫落。
- \* 神經系統症狀：頸部僵硬、作悶、嘔吐、癲癇（抽筋）、失聰及啞。

在沒有醫治的情況下，這些症狀都會消失。但你仍受感染

## 我怎樣知道如果有梅毒？

- \* 如果你的生殖器官長有瘡，請作性病檢查。在「市立診所」有些特別檢驗可以從瘡處診斷出是否梅毒。
- \* 可通過抽血驗梅毒。
- \* 你有可能染上梅毒而不知道。
- \* 任何時候你作性病檢查，請記住要求抽血驗梅毒。

## 梅毒嚴重嗎？

是，如果不醫治。梅毒可引起大腦損害、心臟病及其他長期性的健康問題。孕婦能傳染梅毒給她的嬰兒，而引起永久性的損害。

## 梅毒是怎樣醫治的？

- \* 盤林西林針治愈梅毒。如果你對盤林西林過敏，可用其他藥。
- \* 有時，我們從不再有性活動的年長者身上發現梅毒檢驗呈陽性。他們可能在多年前受感染。我們建議他們接受治療，因為有些人長期患梅毒不醫治，會造成大腦、心臟及神經系統的損害。患有如此晚期梅毒的人是不會傳染到性伴侶的。

## 我該怎麼辦如果有梅毒？

- \* 你的性伴侶必須接受檢查和醫治。如果不醫治，他們會把病毒再傳染給你，或傳染給別人。
- \* 在治療後，你的梅毒驗血結果仍是呈陽性（非正常）。我們將給你一張卡片記錄我們給你的適當治療。
- \* 請早計劃。在進行性交之前，與性伴侶說一下梅毒及其它性病問題和用安全套的必要性。在進行性交之前，為你自己和你的性伴侶作一次性病檢查。

如果接觸到梅毒，又不知道你的性伴侶是否有HIV愛滋病毒，你應擔心會增加感染愛滋病毒的危險性。請與你的醫生商談。所有性病都是因為不安全性交而傳染擴散的。愛滋病也是一種性病。保護自己—使用安全套！

若需要檢查性病或治療

請洽你的醫生、本地診所或前來：

市立診所  
七街 356 號  
(Folsom 福森街 夾 Harrison 哈利遜街)  
三藩市 加州 94103